Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Nuove registrazione

Data di pubblicazione: SHAB - 13.08.2020 **Numero di pubblicazione:** HR01-1004957287

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Nuove registrazioni Sartoria Vanessa Bianchetti Walker, Terre di Pedemonte

Sartoria Vanessa Bianchetti Walker c/o Vanessa Bianchetti Walker al Mulígn 49 6653 Verscio

Sartoria Vanessa Bianchetti Walker, in Terre di Pedemonte, CHE-256.671.615, c/o Vanessa Bianchetti Walker, al Mulígn 49, 6653 Verscio, ditta individuale (Nuova iscrizione). Scopo: Lavori di sartoria, abiti su misura e riparazioni e modifiche di capi d'abbigliamento e attività legate alla tessile. Persone iscritte: Bianchetti Walker, Vanessa, da Locarno, in Verscio (Terre di Pedemonte), titolare, con firma individuale.

Registro giornaliero no 10120 del 10.08.2020

Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino